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1. Terme 11BW4S
Welche der folgenden Ausdriicke sind Terme? Werten Sie diese fiir eine sinnvolle
Wahl der Variablen aus.

(a) x > —2 (d) 4-2
(b) 2z + 4 (e) 2> =3
(c) a)) () @»)~°
2. Auswerten 3KHLYI
2
_3Y —z -2y +3
4
Geben Sie den Wert des Terms an
(a) firx =0,y =0 (c) firz =0,y =—-3
(b) fir x = -2,y =0 (d) firz=-2,y=1
3. Vereinfachen P2YWT7

Vereinfachen Sie die folgenden Terme so, dass das Resultat ohne Klammern dasteht.
Fassen Sie den Term so weit wie mdoglich zusammen.

(a) (3a+2b)—(8b—3a)+(ba—2b)—a+3b (d) (24z3y?) : (2zy)
(b) (2? — 4y + y*)—(—22% + 6zy — 5y?)
(c) (ab?) - (be?)” (e) Bz —2y+1)(z—y)
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4. Multiplizieren H2T882
Multiplizieren Sie die folgenden Terme aus. Im Resultat sollen die Term so weit wie
moglich zusammgefasst und ohne Klammern angegeben werden.

(a) (32 + 4y)* (¢) (z+5)(x—3)
(b) (2% +y%) (2* —9?) (d) 2y -5)By+1)
5. Faktorisieren 2MXJJ4
Faktorisieren Sie die folgenden Terme vollsténdig.
(a) 2xy — 22y + day? (d) 4a* + 20ab + 25b
(b) 2a(a — 3b) — b(3b — a) (e) a* + 62 + 8
(c) 922 — 25y (f) 222+ 72 +6
6. Kiirzen EAVZP7
Kiirzen Sie die folgenden Bruchterme vollstandig.
Z‘S — $2 2 X 3 sSa—rs a
(a) 12z°y 246xyy 4362y (C) +2£)i;t+tb
(b) =3
7. Bruchterme QQ6028

Berechnen Sie die folgenden Bruchterme. Das Resultat soll als vollstandig gekiirzter
Bruch angegeben werden mit einem vollsténdig faktorisierten Nenner.

4221 . 2241 1 1
(a) 2o ¢ f—g (b) 22122-3  72_3z12
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